

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Садуллоева Сухроба Исматуллоевича на тему: «Деятельность телевизионных корреспондентских бюро Российской Федерации в информационном пространстве стран Центральной Азии», представленной на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.01.10-журналистика.

Тема диссертационного исследования Садуллоева С.И. «Деятельность телевизионных корреспондентских бюро Российской Федерации в информационном пространстве стран Центральной Азии» является актуальным вопросом современной журналистики и уже на протяжении последних лет вызывает пристальный интерес специалистов области.

Путь демократизации общества в Центральной Азии и, как следствие, новых региональных и зарубежных СМИ повлек за собой необратимые преобразования в инфраструктуре отдельных социально-политических институтов этих стран. Исследование деятельности телевизионных корреспондентских бюро Российской Федерации в информационном пространстве стран Центральной Азии в контексте представления информации и её интерпретации открывает новое направление в региональной журналистике. Следовательно, актуальность темы данной диссертации сегодня неоспорима. Обращение к этой теме в новом ранее не исследованном аспекте свидетельствует о том, что современные телевизионные корреспондентские бюро РФ в ЦА вступили в период своего интенсивного развития и на сегодняшний день являются достоверными средствами массовой информации в регионе.

Необходимость обращения автора к практическому опыту работы на «Первом канале» объясняется тем, что это один из крупнейших мировых каналов, представленных в ЦА, имеющий собственную разветвленную сеть корреспондентских пунктов с многоуровневой информационной структурой.

В данной работе затронуты как теоретические аспекты этого вопроса, так и практические - на конкретных примерах из профессиональной деятельности автора. Диссертант исследует форму подачи ежедневных новостей региональных бюро на «Первом канале» с позиции современной журналистики и с точки зрения науки. Следует отметить успех попытки Садуллоева С.И. в исследовании и анализе поставленных задач.

Актуальность темы исследования обусловлена, прежде всего, необходимостью более детального изучения и обоснования роли и значения

российских телеканалов в процессе выстраивания эффективной модели единого информационного пространства СНГ

Как правило, автореферат диссертации отражает её содержание. Он состоит из введения, трёх глав и заключения, и все главы работы по своему интересны и содержательны. В общей характеристике работы чётко определены все нормы и основные положения диссертации и после ознакомления с кратким содержанием глав диссертации становится очевидным тот факт, что они в полной мере были отработаны диссертантом.

Опираясь на контекст автореферата, основной сутью диссертации можно назвать принцип аналитико-сравнительного подхода к теме изучения. Такая постановка вопроса признается достаточно неоднозначным моментом, который предполагает углублённый и всесторонний анализ.

В целом хотелось бы отметить, что диссертация Садуллоева С.И., которая по своему статусу соответствует статусу диссертации, представленной на соискание учёной степени кандидата филологических наук по специальности 10.01.10-журналистика, открывает новые перспективы для дальнейших исследований в области журналистики.

Диссертационное исследование Садуллоева С.И. «Деятельность телевизионных корреспондентских бюро Российской Федерации в информационном пространстве стран Центральной Азии» является самостоятельной завершённой научной работой, отвечающей всем требованиям ВАК Минобрнауки РФ. Соответственно, автор данной диссертации заслуживает присуждения ему искомой степени кандидата филологических наук по специальности 10.01.10 - журналистика.

Сохибова Барно Нозировна
кандидат филологических наук,
главный редактор аналитических программ
Государственного учреждения «Джахоннамо»

Рабочий адрес: 734013
г. Душанбе, ул. Бехзод 7 «А»
тел: +992 (37) 221-35-26, 227-67-03
тел. моб: + 992 937776122
E-mail: barnobarno@mail.ru

/ Подпись Б.Н. Сохибовой заверяю.
начальник отдела кадров Государственного
учреждения «Джахоннамо»



Нуралиев Р.
22.08.2017 г.